

荣成资讯



2019.4.30

星期二

读者热线：96706

壹点报料

齐鲁晚报

WWW.qlwb.com.cn

市场监管局全力做好“荣马”赛事保障工作

本报荣成4月29日讯

(王宁) 2019荣成滨海国际马拉松赛事将于近日举行,为保障活动期间的市场秩序和市民安全,荣成市市场监管局主动协调、精心组织、周密部署,集中力量开展各项保障行动。

在食品安全方面,市场监管局重点加强对比赛沿途快餐店、食杂店、现场制售摊位以及樱花湖、西霞口等旅游景区的监督检查,出动执法人员300人次,检查

60家食品经营单位的索证索票、进货查验、食品留样等制度落实情况,强化经营户的责任意识,避免食源性疾病的发生。

与此同时,市场监管局扎实开展客房价格规范整治,针对宾馆酒店客房供求紧张,可能出现哄抬客房价格的情况,重视酒店客房价格的监测分析,密切关注城区40家酒店客房价格动态,落实酒店客房价格明码标价规定,确保

城区范围内宾馆酒店的提价幅度,不超过正常平均客房价格的50%,维护广大消费者的合法权益。

为维护全市人民和外地旅客的游行安全,市场监管局专门组织特种设备专项检查,以周边住宅区、大型酒店、医院、九龙城商场等人员密集场所为重点,对40多台电梯特种设备运行及维护保养情况进行监督检查,确保赛事期间社会秩序平稳。

“荣马”物资今日开领 领物须知要清楚哦

本报荣成4月29日讯(李叔颖) 即日起,“荣马”物资开始发放,参赛人员可于4月30日至

5月2日,到荣成市体育中心(悦湖路33号)东北广场领取相关物品。

据悉,参赛物品仅限报名成功选手本人领取,不可他人代领。选手本人领取物资时,需

要出示本人身份证原件,并提交纸质版参赛选手本人的《报名确认函》,才能前往号码布发

放区领取号码布。需要注意的是,参赛T恤一经发放,不予退换。

●相关链接

央视直播“荣马”,阵容强大!

歌尔·2019荣成滨海国际马拉松赛将于5月3日鸣枪起跑,4月25号央视直播团队进驻荣成市,对2019“荣马”赛道沿线进行勘察,将为赛事现场直播做准备。

赛事期间,央视直播团队将派出两台马拉松专业随拍车、7辆摩托车、一架直升机,共100多

人的团队,对2019“荣马”进行立体化、全方位的展示。届时,可以在世界各地看到高质量的“荣马”比赛实况直播。

据了解,这次是CCTV5+来做直播,对央视转播来说也是个最高的标准,不管是从硬件配置还是人员配置,都是采用奥运会转播的标准和人员。

新时代文明实践

看南沽大姨巧手编织幸福生活

一片棕榈叶,一把剪刀,几分钟就编织出一只昆虫,像变魔术一样。近日,在崂山街道南沽村新时代文明实践所,儒学堂的手工技能培训课如期举行,中小学生综合实践教育中心讲师手把手教授棕编技艺。南沽大姨参与热情高涨,只见棕叶在手指间上下翻转、反复折叠,编绕成了纹路,小蚂蚱的骨架便模样初现。

都说南沽的大姨心灵手巧,走进新时代文明实践所的志愿吧活动室,总能被造型各异的手作品吸引。这里有碎布头缝制的动物玩偶,废弃塑料剪出的创意花盆,毛线钩织

的各类小鞋,面团捏成的花式饽饽等等,它们造型可爱,非常讨喜。

家庭妇女变身“手工匠人”,来到志愿吧的访客会不由得挑起大拇指,说一声“厉害了,我的大姨”。今年55岁的张华兰性格内向,谁能想到她的手工制鞋技艺如此娴熟,已经在村里带出了5个徒弟。一团小小的毛线在她手中可能变成鞋上娇艳的花朵,又或是可爱的动物。“每一种图案都有不同的寓意,比如象与祥字谐音,织个大象寓意吉祥”,张华兰说,“手工制鞋看似复杂,实则要掌握窍门,技术娴熟便能无师自通”。就这样,张

华兰成了村新时代文明实践所的“大明星”,妇女群众成了她的“粉丝”。举办活动时,大家等着张华兰集中授课,平日里便隔三差五地登门请教。一时间,谁的手作品能登上志愿吧的展示台成为大姨们的“最高荣耀”。

一双巧手,大有作为。像棕编和手工制鞋一样,村新时代文明实践所积极响应妇女群众需求,通过云平台“点单”及自办活动,多次举办手工技能培训。从剪窗花、绣鞋垫到捏属相饽饽、钩织小鞋,南沽大姨在家门口掌握一技之长,提高自身素质。“我们用文明实践联动妇联力

量,让更多的农村家庭妇女能够在技能培训中展示风采,提高创新创业能力,参与到乡村振兴战略实施的伟大实践”。村新时代文明实践所专管员孔秀言说。

据悉,自开展新时代文明实践活动以来,南沽村针对农村家庭妇女常态化举办技能培训、非遗传承、艺术指导等活动,妇女群众在轻松愉悦的氛围中不断接受新思想、新观念,也在团队合作中加强沟通交流,增进邻里感情,大家用双手编织出“花样人生”,也尽情抒发着对美好生活的幸福感受。

(陈德强)

送爱到家,为特殊儿童点亮“心灯”

4月20日上午,“送爱到家”志愿服务项目启动仪式在荣成市特殊教育学校举行。

“送爱到家”志愿服务项目是荣成确定的本年度260个新时代文明实践志愿服务项目之一,由爱心企业达因药业赞助,对60名特殊儿童分期分批开展上门送知识、送技能、送爱心等服务活动,由当天成立的“送爱到家”志愿服务团牵头实施。

启动仪式上,荣成市

志愿服务联合会相关负责同志向志愿者团队授旗,由荣成市志愿服务联合会相关负责同志和山东达因海洋生物制药股份有限公司相关负责人共同为“送爱到家”志愿者团队揭牌。

作为全国新时代文明实践中心建设试点市,荣成经济社会蓬勃发展,特别是全国文明城市的成功创建,让荣成人民充分感受到了幸福感和成就感。但是我们身边仍有一群因

重度智力障碍、精神或者其他障碍导致不能正常生活、不能入学的适龄残障儿童,他们的身心成长成为家长和社会迫切需要解决的问题。

为解决家长们的后顾之忧,给残障孩子提供更好的教育服务,让他们拥有完美的人生,能够与普通孩子共度美好时光,“送爱到家”志愿者团队从荣成12个乡镇,8个街道,10个社区中筛选出60名特殊儿童,将对这些孩子分期

分批开展上门送知识、送技能、送爱心等服务活动。

“我们的团队宗旨是‘弘扬志愿精神、关爱特殊儿童’,我们全体成员愿用我们的爱心责任和文明行动,汇集‘志愿荣成’新的风景线。”志愿者代表王雪梅说。

启动仪式后,“送爱到家”志愿者团队带着礼品和关爱分别看望了两户残障儿童家庭,让他们享受到社会的关爱和阳光。

(束言 王雪梅)

居民医保 集中缴费今天结束

本报荣成4月29日讯(邹秀君 周春芳) 2019年居民医疗保险集中缴费期为1月至4月30日。目前已有40余万人缴费成功,缴费工作接近尾声,还没有缴费的参保居民,请抓紧时间。

逾期缴费不仅需要个人承担包括政府补助在内的全额保费,而且会影响待遇的享受,将产生3个月的免责期,缴费满3个月后方可享受医疗保险待遇。免责期内,发生的医疗费用不能享受相关报销待遇。

据悉,本年度居民医疗保险集中缴费期截止到4月30日,请尚未缴费的居民及时通过自助终端机或者“威海人社”手机APP缴纳保费,以免影响待遇享受。

减资公告

经本公司股东会决定本公司注册资本从5000万元减至1000万元,请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告见报之日起45日内有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求,特此公告。

中威金投资资产管理有限公司
2019年4月29日



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188

今日本报C叠4版

本版编辑:王震 美编/组版:邵舒琨